

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru Romania moderna si reformata “

Comuna Crețeni anunță finalizarea proiectului cu titlul „**Modernizare si extindere sistem de monitorizare și supraveghere video a spațiului public in comuna Crețeni, județul Vâlcea**”, cod C10-I1.2-567, Investiția I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente demanagement urban/local) implementat de **Comuna Crețeni, județul Vâlcea** conform contractului de finanțare nr.494/04.01.2023, finanțat prin Planul National pentru Redresare si Rezilienta al Romaniei in cadrul componentei 10 – **Fondul Local**.

Proiectul se deruleaza pe perioada cuprinsa intre 15.02.2023 si 14.02.2026

Obiectivul proiectului il reprezintă „**Modernizare si extindere sistem de monitorizare și supraveghere video a spațiului public in comuna Crețeni, județul Vâlcea**”

Impactul investitiei la nivelul localitatii/regiunii:

- Sistemul de supraveghere video permite monitorizarea unor zone locale publice în vederea sporirii securității rutiere și a creșterii nivelului de siguranță al locuitorilor.
- Sistemul asigura identificarea vizuala corecta a persoanelor si autovehiculelor care desfasoara activitati in interiorul localitatii in cazul identificarii tentativelor de efracție/vandalitate/furt.
- Îmbunatatirea climatului de ordine si siguranta publica, prevenirea si combaterea criminalitatii.
- Cresterea eficientei activitatilor operative prin utilizarea tehnologiei informatiei si de comunicare.
- Varificarea in timp real a alarmelor aparute in zonele supravegheate precum si a înregistrarilor.

Valoarea totală a finanțării nerambursabile este de **235.157,38** lei, la care se adaugă TVA în valoare de **44.679,90** lei.

Persoană de contact:
Primar - Catrina Constantin
creteni@vl.e-adm.ro
0763659369 / 0250772922

„Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

“PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>